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 صفحه تنظیم شده است.  2ون در آزم دقیقه   80زمان پاسخگویی: 

 1ریاضی آزمون مستمر درس :    پایه دهم ـ نیمسال دوم  

  28/01/1398 تاریخ :  6فصل  مبحث :

 

 نمره) 5/1( نوع دسر متمایز دارد. 3نوع غذاي اصلی، دو نوع پیش غذا و  4رستورانی  -1

 را سفارش داد؟ هاي اصلی و دسرها، غذاها غذا توان تنها یکی از پیش الف) به چند طریق می 

 ؟غذا و یک نوع دسر سفارش داد توان یک نوع غذا و یک نوع پیش ب) به چند طریق می 

 غذا یا دسر سفارش داد؟ توان غذاي اصلی به همراه فقط یکی از انواع پیش میج) به چند طریق  

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

,با ارقام -2 , , ,4 3 2 1  نمره) 2(بدون تکرار ارقام  0

 توان نوشت؟ ی میرقم 5الف) چند عدد  

 توان نوشت؟ رقمی زوج می 4ب) چند عدد  

 توان نوشت؟ می 3000تر از  فرد بزرگ رقمی 4ج) چند عدد  

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
×صورت ها حل شود و جواب آن به اصل ضرب یا هر دوي آنسوالی طراحی کنید که با استفاده از اصل جمع یا  -3 + × × + × ×2 3 3 2 2 2 1 2 

                                                                          نمره)1( باشد.

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
باشد تعداد  360هاي مختلف براي این کار  اي بچینیم. اگر تعداد حالت کتاب را انتخاب کنیم و در قفسه 4خواهیم  از بین تعدادي کتاب می -4

 نمره) 1( .ها را بیابید کتاب

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  نمره) 2(و بدون تکرار حروف: » درس جایگشت«با حروف عبارت  -5

 توان نوشت؟ حرفی می 9الف) چند کلمۀ  
 ؟شروع شوند» گش«توان نوشت که با  حرفی می 9ب) چند کلمۀ  
 شود؟ تمام می» ش«شروع و با حرف » گ« حرف باتوان نوشت که  حرفی می 9پ) چند کلمۀ  
 قرار داشته باشند؟کنار هم » سدر« در آن حروف کلمهتوان نوشت که  فی میحر 9ت) چند کلمۀ  

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
        )نمره 2(ها باشند.  هاي آن مثلث توان ساخت که این نقاط رأس قرار دارند چند مثلث می d2و d1هاي یازده نقطه مطابق شکل روي خط -6

                                                                                    
  
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
نفره درست کنیم به چند طریق این کار  8آموز پایه دهم تجربی یک گروه  دانش 8پایه دهم ریاضی و  آموز دانش 10خواهیم از بین  می -7

 نمره) 2( پذیر است. امکان

 آموز تجربی در آن نباشد. الف) هیچ دانش 

 همه افراد گروه از یک رشته باشند.ب)  
 آموز تجربی انتخاب شوند. دانش 6قل ج) حدا 

d1

d2
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}مجموعه -8 }A , , , ...... ,= 1 2 3  نمره) 5/1( را در نظر بگیرید. 9

 عضوي دارد؟ 4الف) این مجموعه، چند زیر مجموعه  

 عضوي دارد؟ 3ب) این مجموعه، چند زیر مجموعه حداقل  

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 نمره) 2( را بیابید.   nقدارم -9

P(n , )
C(n , ) =−

4 261 n)   (ب4 ) ! n
(n n)!

+ = +
+

2

2
1 6 6
2

 (الف 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 نمره) 2( زن به چند طریق می توانند در یک ردیف کنار هم قرار گیرند به طوري که هیچ دو مردي کنار هم نباشند؟  4مرد و  3 -10

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 نمره) 1(ها پیاده شوند؟   توانند در این ایستگاه ایستگاه متوقف می شود. به چند طریق مسافران می 12ر مسافر د 10یک قطار با  -11

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 نمره) 2(نفر همشهري باشند؟  2نفر را انتخاب کرد به طوري که حداقل  3ن توا شیرازي به چند طریق می 3و  یزدي 5تهرانی،  4از بین  -12
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1-  
: + + =4 2 3  طبق اصل جمع (الف 9
: × × =4 2 3  ضرب (ب صلطبق ا 24
: × =4 3  دسر و غذاي اصلی(ج 12

: × =4 2  پیش غذا و غذاي اصلی 8
2-  

!= ×4 4 3 2 1 4  (الف 4

=4 3 2 1  قم یکان صفر(بر  24

 =3 3 2 2    4و  2رقم یکان  36

2                1رقم یکان  12=      3 2 1
4 3  (ج 1

= 1                            3رقم یکان  6 3 2 1
4 3  

 ؟استا چنت Cبه Aمسیرهايتعداد  -3
 
 
  
 
 

4- 
n !P(n , ) n(n )(n )(n )(n )!

n

= → = − − − =
−

=

4 360 360 1 2 3 3604
6

  

  9!الف)  -5

1!ب)   7 6 5 4 3 2 1 7  

1!پ)   7 6 5 4 3 2 1 7 

 

! ت)  !! ×7 6 4 3 2 1 7 33 

 
6- 

 ( ) ( ) ( )( )× + = + =5 6 5 6
1 2 2 1 75 60 135  

)الف)  -7 ) =10
8 45  

+→20

+→60

→18+ یا

A

B C

E
D

GF

 گش

 ش گ

 س ر د
5 



 

    2 
 

 97-98سال تحصیلی    

 ���ه �عا�ی

 صفحه تنظیم شده است.  2نامه در  پاسخ دقیقه   80زمان پاسخگویی: 

 1ریاضی  آزمون مستمر درس :   پایه دهم ـ نیمسال دوم  

  28/01/1398 تاریخ :  6فصل مبحث : 

 

)ب)  ) ( )+ = + =10 8
8 8 45 1 46  

)ج)  )( ) ( )( ) ( )+ + = + + =8 10 8 10 8
6 2 7 1 8 1260 8 1 1269  

8-  

( ) =9
4  (الف 126

(( ) ( ) ( ))− + + = − =9 9 9 9
0 1 22 512 46  (ب 466

9-                                                                             (n n )! (n n )(n n)! n n n
(n n)! (n n)!
+ + + + += = + + = +
+ +

2 2 2
2

2 2
2 1 2 1 2 2 1 6 6

2 2
 (الف 

n n n→ − − = =2 4 5 0 5  
n n ! (n )!P(n , ) ( ) (n )! (n )! !
− −= → = ×

− −
1

4
14 26 264 5  (ب 4

n nn = → =
−

13 524 12 

10- 
 
 
 ها قرار گیرند. مرد باید در آن 3وجود دارد که  جاي خالی 5ها را در جایگاه قرار داد. حال  توان زن طریق می 4!ابتدا به 

! ( ) !× ×5
34 3  

 انتخاب دارند بنابراین 12مسافر دیگر نیز  9انتخاب دارد به همین ترتیب هر  12اولین مسافر براي پیاده شدن  -11

× × × = 10

10
12 12 000 12 12


  

 کنیم از اصل متمم استفاده می -12
 ها = جواب همه حالت – نفر از شهرهاي متفاوت باشند) 3که هر (تعداد حالاتی  

( ) ( )( )( )= − = − =12 4 5 3
3 1 1 1 220 60 160  
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